

# Два подрядчика продолжат ликвидировать несанкционированные свалки

**Несколько территорий в центре города, на Голиковке, Перевалке и Ключевой уже привели в порядок.**

В Петрозаводске продолжают ликвидировать несанкционированные свалки отходов производства и потребления, сообщает мэрия города. Уборку уже провели в Покровском, Ключевском и Коммунальном скверах, в парке «Зеленый берег», на территориях общего пользования в районах домов № 12 на улице Архипова и № 34 на проспекте Александра Невского. Сейчас подрядная организация ПМУП «Автоспецтранс» приступает к ликвидации стихийных свалок вдоль улицы Петрова.

Помимо этого в ближайшее время ООО «Городской комбинат благоустройства» предстоит очистить места захламления на пересечении улиц Лыжной и Ровио, на газоне на Карельском проспекте в районе площади Кукковское кольцо, возле домов № 86 на Октябрьском проспекте, № 4 на улице Генерала Фролова, а также в парке «Сенаторка» и в Пришкольном сквере.

Общая площадь уборки составит более 38 тысяч квадратных метров.

Работы постоянно контролируют специалисты горадминистрации.